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えにわん産業祭の実施結果について 

 

【目 的】恵庭の地域資源を活用した商品やものづくり企業による商品紹介・技術紹介を行い、恵

庭の産業、企業の活力を市民はもとより市外に情報発信・ＰＲすることで、地域産業の

活性化につなげるため、「えにわん産業祭２０２４ＵＮＩＴＥ」を開催。 

【開催日】令和６年９月７日（土）１０時～１６時 

【会 場】花の拠点「はなふる」 中央芝生広場・センターハウス 

【来場者】約１０，０００人（Ｒ５：約９，０００人、Ｒ４：約６，２００人） 

【出展状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【アンケート結果】 

１．出展者向けアンケート（回答出展者３４） 

※一部重複回答や複数回答のため回答出展者数を超える項目があります。 

①『えにわん産業祭』に出展されたご感想をお聞かせください 

良かった 30 88.2%  
普通 3 8.8%  
悪かった 1 2.9%  
未回答 0 0.0%  
計 34 100.0%  
②開催時期（9 月）は適切でしたか    
良かった 29 85.3%  
普通 3 8.8%  
他の時期 2 5.9%  
計 34 100.0%  
③開催曜日はいつがよいですか    
土曜日 29 78.4%  
日曜日 6 16.2%  
その他 2 5.4%  
計 37 100.0%  

    

区分 カテゴリー Ｒ５ Ｒ６ 

屋外 

飲食店エリア １０ １４ 

企業等ブース ４ ８ 

ワークショップ体験  ９ ６ 

野菜直売 １ １ 

はたらく車 ３ ４ 

藤枝市事業者 １ ３ 

藤の恵 １ 1 

屋内 パン・スイーツ ６ ５ 

合   計 ３５ ４２ 
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④開催時間は適切でしたか    
良かった 29 85.3%  
普通 3 8.8%  
他の時間 2 5.9%  
計 34 100.0%  
⑤会場は適切でしたか    
良かった 30 88.2%  
普通 4 11.8%  
悪かった 0 0.0%  
計 34 100.0%  
⑥会場レイアウトは適切でしたか    
良かった 26 76.5%  
普通 5 14.7%  
悪かった 3 8.8%  
計 34 100.0%  
⑦今後、同様のイベントが開催された場合は出展を希望されますか 

希望する 29 85.3%  
希望しない 0 0.0%  
条件によって 5 14.7%  
計 34 100.0%  
⑧イベントに望むことは何ですか（複数回答有）   
商品の販売 20 41.7%  
市民への企業・商品の周知 17 35.4%  
企業向けの展示会 1 2.1%  
企業同士のマッチング 6 12.5%  
その他 4 8.3%  
計 48 100.0%  
⑨「えにわん産業祭」は「地域産業の活性化」につなげるイベントとして実施していますが、 

「えにわん産業祭がもっと産業の活性化につながるアイディア」があればお聞かせください。 

・恵庭で作っている農産物や商品の紹介するコーナーを設けて頂けると市民の方に認知して頂ける。 

・フードコーナーと地域食材のコンセプトがあればお客も興味が変わるのでは？ 

・企業同士のコミュニティ作りなど。 

・各事業者同士の情報共有。どんな企業が何を売っているのか？恵庭にどんな企業、お店があるの

か。そこから新しいコラボ商品が生まれるかも。産業、事業を市民、市外の人たちに知ってもらうた

めのパンフレット等あると良い。 

・地域の学校の紹介（パフォーマンスなど）をしてこれから進学する子供たちに恵庭の学校を知っ

てもらうのはいかがでしょうか。 
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２．来場者向けアンケート（６１０名：小学生以下２２１名＋中学生以上３８９名） 

① 性別 

男性 女性 無回答 

208 395 7 

34.1% 64.8% 1.1% 

② 居住地 

恵庭市内 札幌市 千歳市 江別市 北広島市 それ以外 無回答 

370 131 40 24 12 30 3 

60.7% 21.5% 6.6% 3.9% 2.0% 4.9% 0.5% 

③ 年齢 

10 才未満 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代以上 無回答 

172 60 20 126 86 145 1 

28.2% 9.8% 3.3% 20.7% 14.1% 23.8% 0.2% 

④ 職業 

未就学 小学生 中学生 高校生 社会人 主婦 その他 無回答 

76 145 6 2 175 166 36 4 

12.5% 23.8% 1.0% 0.3% 28.7% 27.2% 5.9% 0.7% 

⑤ 何人で来場しましたか？ 

1 人 2 人 3 人 4 人 5 人以上 無回答 

25 158 182 152 92 1 

4.1% 25.9% 29.8% 24.9% 15.1% 0.2% 

⑥ 一番印象に残ったコンテンツは？（複数回答可） 

はたらく車 体験ブース 企業ブース 屋外飲食 パンスイーツ ステージ 友好都市交流 その他 無回答 

239 174 143 81 37 35 27 14 13 

39.2% 28.5% 23.4% 13.3% 6.1% 5.7% 4.4% 2.3% 2.1% 

⑦ 産業祭で初めて知った企業・団体はどれくらいありましたか？ 

1～10 11～20 21～30 31～40 それ以上 なし 無回答 

411 116 28 5 14 16 20 

67.4% 19.0% 4.6% 0.8% 2.3% 2.6% 3.3% 

⑧ 産業祭を何で知りましたか？ 

折込チラシ SNS ポスター ホームページ 広報えにわ 回覧板 ラジオ CM その他 無回答 

223 126 83 71 69 29 3 66 9 

36.6% 20.7% 13.6% 11.6% 11.3% 4.8% 0.5% 10.8% 1.5% 

⑨ また、えにわん産業祭があれあば参加したいと思いますか？ 

ぜひまた 

参加したい 

どちらとも 

いえない 
参加しない 

時間があれば 

参加したい 
無回答 

512 9 3 70 16 

83.9% 1.5% 0.5% 11.5% 2.6% 

 


